BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2016. - ljetni rok
VISA RAZINA - II DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II dijela ispita:
Prihvatiti sve ekvivalentne zapise rjeSenja, ukoliko nije drukcije zapisano.
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Napomene uz bodovanje III dijela ispita:
1. Priznaju se toc¢na rjeSenja dobivena razli¢itim nacinima.
2. MORA biti prikazan postupak rjeSavanja

3. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim toc¢no rijesio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

zadatak.

4. Pristupniku koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je pojednostavljen,
boduju se ispravno provedeni koraci
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2 boda

1 bod - postupak
rjeSavanja i rjeSenja
kvadratne jednadzbe

1 bod - rjesenje
kvadratne

nejednadzbe dobiveno

tocnim i potpunim
postupkom

2 boda

1 bod - svodenje na
sustav linearnih

jednadzbi
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1 bod - rjesenje sustava

Ne priznaje se
rjeSenje sustava
dobiveno kalkulatorom,
treba biti prikazan
cjelovit postupak.

1 bod - povezivanje
jednakostranicnog trokuta i
sredista velike kruznice

1 bod - odredivanje elemenata
jednakostranicnog trokuta

1 bod - odredivanje radijusa
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1 bod - odredivanje elemenata
valjka i stoSca nastalih
rotacijom

1 bod - plast valjka i stoSca

1 bod - oplosje tijela
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4 boda

1 bod - modeliranje (skica)

1 bod - veza kutova i stranica
trigonometrijom

1 bod - kvadratna funkcija

1 bod - rjeSenje ( Xmin)
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